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Oponentský posudek 

Tato poměrně rozsáhlá práce zcela splňuje požadavky kladené na bakalářské práce a za jednu 
z jejích předností pokládám fakt, že je důkladně pojednána a systematicky zpracována. 
K dalším přednostem této práce patří značně vyspělý a výstižný styl vyjadřování. 

Vlastní téma pľáce je podáno v širších souvislostech, zejména vývoje umění v Praze na 
přelomu 19. a 20. století. Lidská postava v krajině patřila k základním tématům tvoľby i 
myšlení této éľy a Hudeček k jeho ľozvoji ve své tvoľbě značně přispěl. 

Na tomto základě autoľka výstižně chaľakterizuje vývojové těžiště Hudečkovy tvorby a také 
jeho význam v nadnárodních dějinách umění. 

Autoľka pojednává látku převážně ze šiľšího uměleckohistorického hlediska, ale zárovdí 
citlivě popisuje a vykládá konkrétní díla, v nichž se navíc ozřejmují nhné modality a 
možnosti, podstatné pro téma lidské postavy v krajině. 

Připomínky k této práci by se mohly týkat jen dílčích námětů. Autoľka například užívá (v 
Závěru) obľat "fyziologický výraz krajiny", který je sotva obecně srozumitelný. 

V české genezi tématu bych více zdůľaznil význam Májového triptychu Mikoláše Alše z roku 
1878, kteľÝ geneľace devadesátých let znala a obdivovala, a který ukazuje jak různé modality 
tématu, tak také jeho romantický kořen. Ze šiľšího hlediska by asi stálo zato zVÝľaznit že 
Hudečkova původní kaľiéra byla - ve srovnání s většinou jeho pražských vľstevníků kľajinářů 
- poněkud více spjata s Mnichovem i s Vídní, kde krajinářství nebylo jako oboľ natolik 
pľofilováno a specializováno jako právě v Praze. 

V rámci obhajoby práce bych navrhoval malou rozpravu na téma, co vlastně u Hudečka (i 
v širší souvislosti) rozhodovalo o důležitosti lidské figury v krajinném obrazu - nakolik to 
souviselo s měřítkem znázornění obou složek nebo spíše s významem znázorněného 
figurálního "děje", a podobně. 

A jak už řečeno, neshledávám výhrady vůči předložené práci. 

Předloženou bakalářskou práci za plně odpovídající požadavkům a zcelaji doporučuji 
k obhajobě. 
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